



Российская Федерация
Краснодарский край

АНАПСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ КУРОРТНАЯ АССОЦИАЦИЯ

353440, РФ, Краснодарский край, город-курорт Анапа, ул. Пушкина, 16
тел./факс 8(86133) 43669, факс 8(86133) 45976, e-mail: arka.anapa@mail.ru

№ 31 30.03.2020г.

Москва, Кремль
Президенту РФ
В.В.Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Комплекс мер по борьбе с распространением коронавирусной инфекции предусматривает согласно поручению Председателя Правительства М. Мишустина временную приостановку деятельности объектов санаторно-курортного лечения и отдыха до 1 июня 2020 года.

Выполнение данных мер означает закрытие и прекращение поступлений доходов санаторно-курортных учреждений с марта по июнь текущего года (если не будет решений о продлении данного периода). Однако в то же время, предприятия должны выполнять имеющиеся обязательства перед бюджетами всех уровней, работниками предприятий, кредитными учреждениями в строго установленные законом сроки.

Деятельность санаторно-курортных предприятий тесно взаимосвязана с туристической отраслью Российской Федерации. В настоящее время, на период с апреля по октябрь 2020 года, почти полностью забронированы места в здравницах курорта, как организованными, так и не организованными туристами, произведена предоплата, которую санаторно-курортные организации вынуждены будут возвратить.

Важно отметить, что санаторно-курортные предприятия являются социально ориентированными, имеют низкую рентабельность в связи с оказанием услуг преимущественно социально незащищенным категориям граждан. В связи с этим отсутствуют резервы финансовых средств, позволяющие выплачивать даже минимальную заработную плату работникам, обслуживать имеющиеся кредиты. Это приведёт к банкротству и ликвидации многих курортных учреждений или, как минимум, потере квалифицированного персонала. Наиболее уязвимыми являются санатории и детские оздоровительные лагеря круглогодичного действия.

Просим учесть, что в курортных городах, таких как Анапа, санаторно-курортная отрасль является градообразующей и формирующей бюджет курорта. Потеря бюджетом города-курорта значительной части средств не позволит муниципалитету выполнить социальные обязательства в полном объеме.

На работниках санаторно-курортных учреждений лежит основное бремя выполнения федеральной программы «Здоровье», поддержания трудоспособности работающих сейчас граждан и обеспечение будущего нации – формирование здорового подрастающего поколения.

Создаваемая многими десятилетиями санаторная база России, курорты страны пережили тяжёлый экономический спад 90-х и восстановились. Выдержат и в период нового кризиса связанного с эпидемией короновируса. Для этого необходима поддержка государства не только курортным предприятиям малого и среднего бизнеса, но и предприятиям крупным с числом работающих до 700 человек, независимо от форм их собственности. Эта поддержка позволит сохранить не только лечебные базы, но и коллективы высококвалифицированных кадров. По окончании эпидемии короновируса эффективное санаторно-курортное лечение будет востребовано населением как никогда раньше.

В связи с этим, просим разработать и утвердить комплекс мер по государственной поддержке, включающий предоставление следующих льгот и финансовой помощи:

1. Оказание финансовой помощи для выплат денежного содержания работникам на период вынужденного прекращения трудовой деятельности в период приостановки функционирования санаторно-курортных предприятий в виде выдачи беспроцентного займа в срок до возможности его погашения.

2. Принятие решения об отсрочке погашения кредитов на 6 месяцев без начисления процентов по кредитам за данный период и ухудшения кредитной истории заёмщиков.

3. Отсрочить платежи по налогам на имущество , транспортного налога, впредь до стабилизации экономической ситуации.

4. Снизить ставки страховых взносов и отсрочить их уплату до особого распоряжения.

5. Отсрочить сроки возврата авансированных по государственным контрактам денежных средств, либо перенести сроки их выполнения на аналогичные периоды до особого распоряжения.

6. Уравнять в правах и возможностях организации малого, среднего и, что немаловажно, крупного бизнеса, в части санаторно-курортной деятельности в применении указов и постановлений по антикризисным мерам Правительства РФ.

С уважением и надеждой на понимание,
члены Ассоциации «АРКА» руководители здравниц:

генеральный директор АО «ДиЛУЧ», Герой труда Кубани,
лауреат Премии Правительства РФ в области науки и техники,
заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук,
Председатель Правления Анапской региональной
курортной Ассоциации, Председатель комитета
Совета депутатов муниципального образования
г.-к. Анапа по вопросам санаторно-курортного
комплекса, туризма, здравоохранения и образования

 В.С.Сверюкова

генеральный директор АО Санаторий «Надежда»

Г.В.Астапинко

Президент ВЦО «Жемчужина»,
заслуженный работник курортов и туризма Кубани,
кандидат медицинских наук,
Лидер развития экономики России

А.В.Димоев

генеральный директор АО «Санаторий «Русь»

Д.Ю.Ионов

заместитель генерального директора по науке
и развитию санатория «Русь», Герой труда Кубани,
лауреат Премии Правительства РФ в области науки и техники,
заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук

П.К.Ионов

генеральный директор ЗАО ДСОЛ «Энергетик»,
кандидат философских наук

Л.П.Красноруцкий

генеральный директор АО «Санаторий «БФО»

О.С.Кругликов

генеральный директор АО «Санаторий «Родник»

В.С.Кузьменко

генеральный директор АО «Пансионат «Урал»

И.А.Мальцев

генеральный директор АО «Санаторий «Анапа»,
кандидат психологических наук

А.Б.Рогозян

генеральный директор АО «Санаторий «Мотылёк»,
заслуженный работник курортов и туризма Кубани,
награжденный медалью II степени
к Ордену «За заслуги перед Отечеством»

В.К.Симонов

генеральный директор АО «Санаторий «Кубань»,
заслуженный работник курортов и туризма Кубани,
кандидат экономический наук,
награждённый Орденом Почёта

С.Г. Стремоусов

директор ООО «Санаторий «Рябинушка»

Т.И.Харченко